学生チーム各位
明治維新１５０年記念
かごしま春祭大ハンヤ2018
『第二回大ハンヤ初陣 (ういじん)戦 (せん)～若けもん、こけけ～』
拝啓
　春分の季節、学生チームの皆様におかれましてはご清栄のこととお慶び申し上げます。
さて今回、4月の末に開催予定の「かごしま春祭大ハンヤ2018」において、学生中心のチームを対象とし、代替わり後、新年度新体制での新たな幕開けとし、『第二回大ハンヤ初陣戦 (ういじんせん)～若けもん、こけけ～』を開催致します。
新チームによる九中一の学生チームを決める初陣戦。若くフレッシュな力を発揮し、九中の頂を目指せ。「我こそは！」と思う学生チームよ！今、鹿児島の地に集え！
　また、同時開催で、『競点 (けいてん)愛陣 (あいじん)～点を競って、自軍を愛す！』も企画しております。優勝された学生チーム様には、賞状と特別賞を授与させていただきます。皆さん気張 (きば)っていきましょう！こちらも併せて沢山のご参加を心よりお待ちしております。
　ご不明な点がございましたら、下記のメールアドレスまでご連絡ください。
敬具
記
■開 催 日 / 平成30年4月28日（土）　
■会　  場 / ウォーターフロントパーク （メイン会場）
■参 加 費 / 本祭の参加費に含まれております。
■出場資格 /　４年生大学は新2・3年生を対象、短大・専門学校チームについては全学年の参加を認める。
■同時開催 / 競点 (けいてん)愛陣 (あいじん)～点を競って、自軍を愛す！
■必要事項
　※初陣戦『競点 (けいてん)愛陣 (あいじん)～点を競って、自軍を愛す！』参加可否

（※二枚目に続きます）
申込締切 / 平成30年2月28日（水）
	第二回大ハンヤ初陣戦～若けもん、こけけ～実行委員会
Mail：daihanya.uijinsen@gmail.com



· 『初陣戦～若けもん、こけけ～』とは
　鹿児島弁「若けもん、こけけ～」とは、「新チームの皆さん、鹿児島においで」という意味をもち、代替わり後、新年度・新体制での三年生以下のチームの新たな幕開けとして、新チームでの九中一の学生よさこいチームを決める、４月に開催される大ハンヤオリジナルの学生選手権です。

· 出場資格
　大学チームは、新2・3年生を対象とします。
※4年制大学以外の専門学校、短大チーム及び高校生チームからの参加については、全学年の参加を認めます。

· 演舞内容
　曲目については、チームのオリジナル曲を使用することを原則とし、お披露目前やチームの方針に沿う形として、現曲・過去曲いずれも可能とします。

· チーム尺
　各チームの持ち時間は6分です。
※前口上等の時間を含みます。
※参加チーム数によっては、変動する場合がございます。

· 審査基準（審査委員は各よさこい県連会会長にお願いします。）
1 表情…表情の豊かさ、元気
2 団結…一体感、結束力
3 爆発…踊りの躍動感

· 賞・賞品
　大賞チームには、優勝記念として大ハンヤオリジナルの優勝旗・賞状を大会実行委員より授与いたします。

· 『競点 (けいてん)愛陣 (あいじん)～点を競って、チームを愛す！』
　・チームの代表者5名を事前にお決めください。
　・優勝チームは、大会実行委員より賞状の授与をさせていただきます。
　　　・詳細につきましては内容が確定し次第大ハンヤの公式ホームページにて随時掲載致します。
以上
『第二回大ハンヤ初陣戦～若けもん、こけけ～』実行委員会
実行委員長　　本田　隼人　（鹿児島国際大学創生児）
　副実行委員長　水流　まなか（鹿児島志學館大学我流樂）
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